11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 78

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 21.07.2010 17:53:35

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 21.07.2010 18:02:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/151449/answer/151450




Ia, To OBIBaeT, T.H. IO3HAA reMaTypus nocie TYP onepanuii, cBg3aHHas C OTXOXKIEHUEM
(UKCHPOBaHHBIX CTYCTKOB C PaHEBOY ITOBEPXHOCTU. BaM Hafo 06paTUTHCSA K OIIEpHPOBABLIEMY

Bpayy.



